

平成 24 年 6 月 15 日

株 主 各 位

東京都千代田区平河町二丁目 7 番 9 号  
ナブテスコ株式会社  
代表取締役社長 小谷 和朗

「第 9 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部修正について

当社第 9 回定時株主総会招集ご通知の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記のとおり修正するとともに、謹んでお詫び申し上げます。(下線部が修正箇所であります。)

記

招集ご通知 15 頁

事業報告の「4. 会社役員 の 状 況 (2) 取 締 役 お よ び 監 査 役 の 報 酬 等 の 総 額」

(訂正箇所に下線を付しております。)

(修正前)

区分	対象人数	報酬等の総額	報酬等の内訳	
			月次報酬等	株式報酬型 ストックオプション
取締役	11 名	<u>318</u> 百万円	253 百万円	<u>65</u> 百万円
監査役 (うち社外監査役)	6 名 (3 名)	68 百万円 (19 百万円)	68 百万円 (19 百万円)	
計	17 名	<u>387</u> 百万円	322 百万円	<u>65</u> 百万円

(修正後)

区分	対象人数	報酬等の総額	報酬等の内訳	
			月次報酬等	株式報酬型 ストックオプション
取締役	11 名	<u>315</u> 百万円	253 百万円	<u>62</u> 百万円
監査役 (うち社外監査役)	6 名 (3 名)	68 百万円 (19 百万円)	68 百万円 (19 百万円)	
計	17 名	<u>384</u> 百万円	322 百万円	<u>62</u> 百万円

以上